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ATA DA 15ª SESSÃO SOLENE, EM 

HOMENAGEM AO DIA DA GUARDA 

CIVIL MUNICIPAL, NO EDIFÍCIO 

OSWALDO SAMUEL MASSEI, AO 

VIGÉSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE 

OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

Às dezenove horas e vinte e sete minutos do vigésimo quinto dia do mês de 

novembro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal de São 

Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São 

Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em homenagem 

ao “Dia da Guarda Civil Municipal”. Com a presença dos Srs. Edis e ilustres 

convidados, registrada em livro próprio, a Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane 

Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, convida, para tomar assento em suas 

mesas, os Nobres Edis: Caio Eduardo Kin Jesus Funaki; Carlos Humberto 

Seraphim, César Rogério Oliva, neste ato representado pelo seu Chefe de 

Gabinete, Sr. Ricardo Galdino; Eduardo José Vidoski, neste ato representado pela 

Sra. Delacir Baldo de Oliveira, Assessora; Edison Roberto Parra, neste ato 

representado por seu Assessor, Sr. Eduardo Russo; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Para 

Compor a Mesa de Honra, a Mestre de Cerimônia anuncia os nomes das seguintes 

autoridades: o Excelentíssimo Sr. Vereador Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado Presidente da Mesa 

de Honra; o Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe do Gabinete do Prefeito, 

neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São 

Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior; o Excelentíssimo Senhor Jorge 

Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança; GCM 1ª Classe, Senhor 

Claudinei da Silva Magalhães, Comandante da Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul; O Excelentíssimo Senhor Vereador Marcel Franco Munhoz, autor 

da propositura que instituiu o “Dia da Guarda Civil Municipal”; O Excelentíssimo 

Senhor Vereador Sidnei Bezerra da Silva; o Tenente-Coronel PM Jairo da Silva 

Leo, Comandante do 6º Batalhão da Polícia Militar Metropolitano; a Sra. Dra. 

Luciára de Cássia da Conceição Campos, Delegada de Polícia Titular da 

Delegacia-Sede de São Caetano do Sul; e Olyntho Sequalini Voltarelli, neste ato 

designado Secretário da Mesa de Honra. Estando a Mesa composta, a Mestre de 

Cerimônia, convida a todos para que, em pé, acompanhem a realização da 

“Cerimônia de Entrada do Pavilhão Nacional”, realizada pela Guarda Civil 

Municipal, seguida da execução do Hino Nacional. Assim é procedido. Em 

seguida, para fazer a abertura oficial da presente Sessão Solene, usa da palavra o 

Presidente da Mesa de Honra, que, após externar palavras de profundo pesar pelo 

falecimento dos Guardas Civis Municipais, ocorrido no corrente ano, cujos nomes 
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poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, pede um minuto de silêncio. 

Assim é procedido. Em seguida, o Presidente da Mesa de Honra declara aberta a 

presente Sessão Solene. Logo após, a Mestre de Cerimônia agradece a presença 

das demais autoridades e personalidades presentes, cujos nomes, lidos pelo 

Secretário da Mesa de Honra, poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, 

em que farão parte integrante. Na sequência, a Mestre de Cerimônia passa a 

palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a leitura das correspondências 

recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em 

que farão parte integrante. Assim é procedido. Logo após, a Mestre de Cerimônia 

anuncia a apresentação do conteúdo de um vídeo produzido pela Guarda Civil 

Municipal, produzido em parceria com a Diretoria de Comunicação desta 

Edilidade, mostrando um pouco do dia a dia da corporação homenageada nesta 

noite. Terminada a exibição, Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Marcel Franco Munhoz, autor da propositura que 

concede homenagem, para fazer um pronunciamento. Assim é procedido. Logo 

após, para fazer um pronunciamento, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Sidnei Bezerra da Silva, para fazer um 

pronunciamento em saudação alusiva a data, em nome do Poder Legislativo. Na 

sequência, são prestadas homenagens alusivas a data, mediante a entrega de placas 

comemorativas e certificados. Para esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida 

o Presidente da Mesa de Honra, o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio 

Mielo, e este procede à entrega de placa comemorativa e certificado ao 

Excelentíssimo Sr. Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança. 

Dando continuidade à mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o  

Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe do Gabinete do Prefeito, neste ato 

representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, 

Doutor José Auricchio Junior, e este procede à entrega de placa comemorativa e 

certificado ao GCM 1ª Classe, Senhor Claudinei da Silva Magalhães, Comandante 

da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul. Dando continuidade às 

homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Marcel Franco Munhoz e este procede à entrega de placa comemorativa e 

certificado ao GCM Ademir Luiz. Dando continuidade às homenagens, a Mestre 

de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli, e este procede à entrega de placa comemorativa e certificado à GCM 

Andréa Garcia Cruz. Dando continuidade às homenagens, a Mestre de Cerimônia 

convida o Excelentíssimo Sr. Vereador Sidnei Bezerra da Silva, e este procede à 

entrega de placa comemorativa e certificado ao GCM Alessandro Davi. Dando 

continuidade às homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo 

Sr. Vereador Maurício Fernandes da Conceição, e este procede à entrega de placa 

comemorativa e certificado ao GCM Carlos Alberto da Silva. Dando continuidade 

às homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, e este procede à entrega de placa comemorativa 
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e certificado ao GCM Carlos Gomes da Fonseca. Dando continuidade às 

homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki, e este procede à entrega de placa comemorativa e 

certificado ao GCM Henrique Aparecido de Souza Rocha. Dando continuidade às 

homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Carlos Humberto Seraphim, e este procede à entrega de placa comemorativa e 

certificado ao GCM José de Souza. Dando continuidade às homenagens, a Mestre 

de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Vereador Carlos Humberto Seraphim, 

e este procede à entrega de placa comemorativa e certificado ao GCM José Paulo 

da Silva Junior. Dando continuidade às homenagens, a Mestre de Cerimônia 

convida o Excelentíssimo Sr. Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, e este 

procede à entrega de placa comemorativa e certificado ao GCM Márcio 

Alexandre. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia a fase de entrega, em 

nome da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e da Guarda Civil Municipal 

de São Caetano do Sul, de homenagens, in memoriam, aos Guardas Civis 

Municipais que deram suas vidas no cumprindo do dever. Para esta finalidade, a 

Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Sr. Jorge Martins Salgado, 

Secretário Municipal de Segurança; o GCM 1ª Classe Claudinei da Silva 

Magalhães, Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul; e o 

Tenente-Coronel PM Luiz Antônio Dantas Valente, Coordenador de Proteção e 

Defesa Civil procedem a entrega de homenagens: in memoriam, ao GCM Sr. José 

Nunes da Silva, recebidas por seus filhos: Michele Oliveira Nunes da Silva e 

Arthur Arquimedes da Silva; in memoriam, ao GCM Sr. Jonas Mazieiro, recebidas 

pela viúva Sra. Suzana Amaral Pereira Mazieiro; in memoriam, ao GCM Sr. José 

Florêncio da Silva, recebidas pela viúva Sra. Eliana Maria Coelho; in memoriam 

ao GCM Sr. Mauro Magliocchi, recebidas pelo seu irmão, Sr. Marcelo 

Magliocchi; in memoriam, ao GCM Sr. Rivaldo da Rocha Evangelista, recebidas 

pela viúva, Sr. Margarete Santana Mora; in memoriam, ao GCM Sr. Rivaldo da 

Rocha Evangelista, recebidas pela viúva, Sr. Margarete Santana Mora. A seguir, 

a Mestre de Cerimônia anuncia a fase onde a Guarda Civil Municipal passa a fazer 

a entrega de homenagens aos Guardas Civis Municipais que colaboraram com a 

GCM, para manter a ordem e a segurança no município de São Caetano do Sul. 

Para esta finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o GCM 1ª Classe Claudinei 

da Silva Magalhães, Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do 

Sul, e este procede à entrega de homenagens ao Excelentíssimo Sr. Jorge Martins 

Salgado, Secretário Municipal de Segurança. Para a mesma finalidade, a Mestre 

de Cerimônia convida o GCM 1ª Classe Claudinei da Silva Magalhães, 

Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo 

Sr. Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança; e o Excelentíssimo 

Sr. Dr. Filinto de Almeida Teixeira, Ouvidor Geral do Município de São Caetano 

do Sul, procedem à entrega homenagens ao Excelentíssimo Sr. Vereador Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul. Para a mesma 
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finalidade, a Mestre de Cerimônia convida o GCM 1ª Classe Claudinei da Silva 

Magalhães, Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, e o 

Excelentíssimo Sr. Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança, 

procedem à entrega de homenagens: ao Excelentíssimo Sr. Vereador Marcel 

Franco Munhoz e autor da Lei que institui o “Dia da Guarda Civil Municipal; ao 

Excelentíssimo Sr. Tenente-Coronel PM Luiz Antônio Dantas Valente, 

Coordenador de Proteção e Defesa Civil; ao Capitão PM Senhor Rodrigo Rocco 

Razuk Maluf, Comandante da 3ª Companhia do 6º Batalhão de Polícia Militar 

Metropolitana de São Caetano do Sul; à Dra. Luciara de Cássia da Conceição 

Campos, Delegada de Polícia Titular da Delegacia-Sede de São Caetano do Sul; 

ao GCM 1ª Classe Lourival dos Santos Silva, ex-Comandante da Guarda Civil 

Municipal de São Caetano do Sul, tendo como participante da entrega o 

Excelentíssimo Sr. Dr. Filinto de Almeida Teixeira, Ouvidor Geral do Município 

de São Caetano do Sul; à GCM F 1ª Classe Vanessa Herrera Pacheco, ex-

Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul; à Sra. Maria 

Bernardete de Souza Guirão, Assistente Social da Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul; à Sra. Alba Cordeiro da Silva Alves, Auxiliar de Enfermagem da 

Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul; e ao Sr. Aparecido de Paula 

Souza, Pastor e Capelão da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul. Para 

finalizar a entrega de homenagens, a Mestre de Cerimônia convida o 

Excelentíssimo Sr. Vereador Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe do 

Gabinete do Prefeito, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior; e o 

Excelentíssimo Sr. Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal de Segurança e 

estes entregam homenagem ao GCM 1ª Classe Claudinei da Silva Magalhães, 

Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul. Logo Após, para 

coroar as homenagens concedidas nesta noite, a Mestre de Cerimônia convida o 

GCM 1ª Classe Claudinei da Silva Magalhães, Comandante da Guarda Civil 

Municipal de São Caetano do Sul, bem como o Excelentíssimo Sr. Jorge Martins 

Salgado, Secretário Municipal da Segurança, acompanhados da Comissão da 

GCM, para fazerem a entrega da Minuta do Estatuto da Guarda Civil de São 

Caetano do Sul, elaborada por essa comissão, ao Excelentíssimo Senhor Bruno 

Vassari, Chefe do Gabinete do Prefeito, neste ato representando o Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior, 

e ao Excelentíssimo Sr. Vereador Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul. Assim é procedido. A seguir, fazem o uso da 

palavra as seguintes autoridades: o GCM 1ª Classe Claudinei da Silva Magalhães, 

Comandante da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo 

Sr. Jorge Martins Salgado, Secretário Municipal da Segurança; e o Excelentíssimo 

Senhor Bruno Vassari, Chefe do Gabinete do Prefeito, neste ato representando o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José 
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Auricchio Junior. Na sequência, a Mestre de Cerimônias agradece aos 

profissionais que compõem a Guarda Civil Municipal, em especial, aos membros 

que participaram da “Cerimônia de Entrada do Pavilhão Nacional” e aos 

integrantes da “Guarda de Honra”, cujos poderão ser consultados nos Anais que 

farão parte desta Sessão Solene. Chegados os momentos finais, a Mestre de 

Cerimônias solicita a todos para que, novamente em pé, acompanhem a execução 

do Hino de São Caetano do Sul. Logo após, a Mestre de Cerimônia, para fazer um 

pronunciamento, anuncia o Presidente da Mesa de Honra, o Excelentíssimo Sr. 

Vereador Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do 

Sul. Assim é procedido. Cumpridas as determinações legais e solenes, às vinte e 

uma horas e oito minutos, o Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra 

para agradecer a presença de todos, declara encerrada a presente Sessão Solene. 

Para constar, é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada 

pelos Srs. Presidente e Secretário. 

........................................................................................................... 
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